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Lesní škola – školní rok 2022/2023 
 

Lesní školu v školním roce 2022/2023 navštívilo více než 2926 dětí z Ostravy. Vzhledem 

k velkému zájmu byly uspořádány také exkurze pro žáky Základních škol z Hlučína a okolí, 

Havířova a Frýdlantu nad Ostravicí. V rámci návštěv Středních škol byla uspořádána exkurze pro 3 

a 4 ročníky Střední školy chemické, kdy se jednalo o terénní exkurzi do Bělského lesa s klasickými 

výukovými prvky lesní pedagogiky. Celkem areál Lesní školy navštívilo, v rámci všech konaných 

akcí, cca 6600 návštěvníků. 

 

Mezi hlavní počiny patří realizace Jurty v areálu společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o. 

spolufinancované OKK Koksovny, a.s. a Statutárním městem Ostrava. Jurta byla během roku 

dovybavována, aby mohl proběhnout v roce 2022 zkušební provoz. Po instalaci kamen může Jurta 

sloužit k výukovým účelům i v chladnějších měsících a také samotná přítomnost ohně má při 

výukových programech pozitivní efekt na dětské návštěvníky. Během druhé poloviny roku došlo 

k realizaci terasy před Jurtou, což vedlo k většímu komfortu pro dětské skupiny a zároveň rozšířilo 

možnosti jejího využití.  

 

Mezi další akce patři:  závod pro rodiny s dětmi a závod škol pod názvem: „Vyznáte se ve Vašem 

lese“ v měsíci květnu, „pochod seniorů areálem Bělského lesa“, a „Čajovna lesních chutí“ v červnu 

a „Den v lese“  v měsíci září. A nesmíme zapomenout na úžasný „Podzimní orientační pochod/běh 

seniorů“ s nejstarším účastníkem ve věku 89 let v měsíci říjnu. 

 

V rámci spolupráce s domový seniorů – Domov Čujkovová, Sluníčko Ostrava – Vítkovice, Archa 

Poruba byly realizovány další programy pro seniory. Programy byly uzpůsobeny speciálním 

potřebám seniorů. Jednalo se o ochutnávky lesních čajů, opékání špekáčků, procházky lesem a sběr 

přírodnin a další nenáročné tvořivé aktivity. Při některých byly zapojeny děti MŠ a ZŠ. Toto 

mezigenerační zapojení bylo hodnoceno ze strany klientů a jejich doprovodu velice pozitivně. 

 

Během letních prázdnin byl areál využitý v rámci návštěv příměstských táborů pořádaných 

městskými organizacemi, základními školami a středisky volného času. 

 

V Rámci programů Lesní školy bylo realizováno několik čtení pro děti ve spolupráci se                  

Základními školami z Ostravy -  Jihu, jednalo se o program o stromech a bylinkách, které byly 

realizovány v jednotlivých třídách Základních škol. 

 

Lesní škola přijala pozvání Pedagogické fakulty UKFv Nitře, kde prezentovala svou činnost pro 

studenty pedag. fakulty a pedagogy ZŠ a MŠ, odborný garant: doc.PaedDr. Dana Kollárová, PhD. 

 

V rámci odpoledních aktivit proběhlo deset setkání Lesního fotokroužku a deset setkání 

rukodělného kroužku Lesního kutílka ve spolupráci se ZŠ Mezi stromy. 

 

Bc. Pavel Kotala, vedoucí střediska Lesní školy 

 


